

“实惠”消费引爆社区居民刷卡潮

系报
列道



郑州报业集团
ZHENGZHOU MEDIA GROUP
笑脸智慧社区

华夏银行郑州分行成立近5年来,不断地扩大社区服务活动覆盖面,为更多的社区居民提供各类金融服务和实惠产品,带来了更加精彩纷呈、便捷的金融生活。春暖花开,人们在享受风和日丽的时光时,消费的激情也被点燃。为了让社区居民得到实惠、便利,近日,郑州报业集团笑脸智慧社区联合华夏银行郑州分行走进社区,让居民也体验到金融服务所带来的满足感,华夏银行信用卡也为居民准备了丰富多彩的“大礼包”,以实惠诱人的活动、贴心周到的服务赢得了众多居民的青睐。郑报融媒记者 张国庆
通讯员 张丽 江天若/文 魏麒/图



每逢周末,到丹尼斯消费
最高可享30元优惠

即日起至3月31日,每逢周五、周六和周日,银联钱包用户持绑定的卡号62开头华夏银行银联信用卡至丹尼斯指定门店消费,即可尊享满30元(含)以上立减的优惠。据介绍,银联信用卡持卡人通过银联钱包手机APP获取优惠券后,在丹尼斯指定门店消费即可享受购物满30元立减至少10元最高30元的优惠。需要注意的是,使用前请告知收银员使用银联钱包,每次刷卡限用1张券,每张券仅限用一次,不与店内其他优惠同享。

春暖花开的季节,和家人、朋友外出聚餐,使用华夏银行信用卡,各档消费齐享受,吃喝玩乐购样样贴心,让人心怀期待,遇见幸福。

参加此次刷卡活动的丹尼斯百货店面有:丹尼斯百货人民店拜特2号馆1楼、2号馆2-4楼,大石桥店,大卫城店拜特,花园店拜特负一楼,丰产店,东明店(名门国际1-3层),科学大道店,郑花店,丰乐店,CBD拜特一天地负一楼和六天地负一楼以及未来店、航海店、中原店、大学路和长江店等十几个活动地点。

每周刷华夏银行信用卡,都能享受实惠便捷

记者在现场了解到,刷华夏银行信用卡每周都能享受到实惠便捷。如周二、周四,在豪丽斯指定门店刷华夏银行信用卡单笔消费金额200元(含)享受五折优惠;周一、周五,在比格自助比萨指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费可享受两人同行一人买单;每周五到土大力6家任意门店刷华夏银行信用卡即可享受200元内五折的优惠。

除了美食,于闲适的午后在星巴克用华夏信用卡刷积分,每月第一次88分,第二次

8888积分,即可享受任意一款手工饮品。周末了,拿上华夏银行信用卡,到指定影院刷一元加相应积分看上一部有趣的电影,惬意而美好。爱美的女士周五还可以到屈臣氏买些小礼物,来犒劳一下辛苦了一周的自己,满足条件即可享受满150减50的优惠。丹尼斯大卖场满减活动已重磅上线,通过银联钱包抢券每周即可享受最少10元最高30元的超值优惠,此外还有双汇食品满30减20等丰富多彩的市场活动以及一元机场停

车、一元机场接送、九元洗车等优惠活动。

天天刷卡消费的居民刘女士告诉记者,这只是刷卡消费的冰山一角,单笔交易满50元还能参与“全民摇一摇”活动,并有现金红包抢!五星级酒店豪华自助餐半价和爱茜茜里立减优惠吃喝乐不停,DQ冰淇淋消费满26元即可随机立减。只有这样当然还是不够的,“精英排位赛”还送你红包,银联信用卡促销活动让你的网购变“减单”。



扫码包
享实惠

郑州报业集团笑脸智慧社区携手惠济万佳医院 启动爱心公益援助活动



启动仪式上,惠济万佳医院向42个贫困家庭发放终身义诊卡。



仪式结束后,郑州报业集团笑脸智慧社区联合颐和医院派出的医疗专家小组,为居民现场义诊服务。

家住郑州惠济区花园口镇大河路东段八堡村的老王家的老两口,有十几年的高血压和糖尿病史。过去一犯病就要“兴师动众”地入住市大医院,“现在有了村里的社区医院,就方便多了”。

郑报融媒记者 张国庆 文/图

“医院就在家门口,还给家庭条件不好的村民发了免费诊疗卡,而且医院的服务态度也非常好,条件也好,都安装了中央空调。”该村居民老张高兴地告诉记者。

近日,艳阳高照,碧空万里。位于惠济区花园口镇大河路东段的八堡村热闹非凡、喜气洋洋——惠济万佳医院开业暨爱心公益援助活动在数千村民的期待中启动,这也是郑州报业集团笑脸智慧社区首次牵手社区医院为附近的居民送医到家门口,受到当地居民的赞叹。

当日上午9时许,启动仪式开始,在礼炮的轰鸣声中,与会嘉宾和42户受援困难群众步入会场。开业仪式不仅吸引了惠济区花园口村、大庙村、南月堤村、京水村、祥云寺村、申庄村、石桥村、八堡村等数十个村的党支部书记和村主任参加,还有神鹏集团董事长田桂川,中金环球资产管理(北京)有限公司总裁董京声,原惠济区卫生局局长宋清森,中医老专家邢启明、马芳芳等出席仪式并剪彩。

同时出席仪式的还有当地各级医院、乡镇卫生院的同仁。启动仪式上,与会嘉宾向42个贫困家庭发

放终身免费义诊卡,把庆典推向高潮。八堡村及附近的居民把现场挤得水泄不通,争睹八堡村有史以来最盛大、最热闹的庆典。

惠济万佳医院院长张淑芹表示,惠济万佳医院将秉承“诚信为本,优质服务”的理念,坚持以“医疗质量为基础,医疗安全为前提,人性化服务”为宗旨的办院方针为患者服务,惠济万佳医院不仅要为八堡村及周边地区解决就医问题,更要为我市医疗事业做出应有的贡献。

据介绍,经政府批准的集医疗、预防、康复、保健等为一体的惠济万佳医院占地30亩,是由惠济区黄河万佳养殖者农民专业合作社投资建设,理事长马书喜在致辞中说:“万佳医院要用最好的医疗技术,为乡亲们提供最好的医疗服务!”

万佳医院位于惠济区花园口镇大河路东段八堡村,交通便利,从郑州高铁站乘262路公交车到八堡汽配城下车即到,也可乘地铁2号线到刘庄站转270路公交车到凌庄站下车,还可从陈寨乘游6路公交车到凌庄站下车。该院健康咨询热线:0371-55187120、55187156。